
第２回八女市教育委員会会議録

（令和６年４月定例会）

開催日時 令和６年４月２３日（火） 自 午後２時００分

至 午後３時２０分

場 所 八女市役所 ３０１会議室

教育長及び出席委員

教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 東 博 臣

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

以上のほか教育委員会に出席した者

教 育 部 長 牛 島 新 五 学校 教 育 指 導 主 事 江 上 亮 子

学校教育課長 栗 山 哲 也 学校 教 育 指 導 主 事 永 溝 弘 幸

教育指導課長 靏 拓 也

社会教育課長 高 巣 雅 彦

スポーツ振興課長 丸 山 隆

文化振興課長 片 山 あづさ

人権・同和教育課長 竹 末 久 美

人権・同和教育課人権・同和教育係長 原 正 弘

学校教育課総務係長 服 部 敬

教育指導課教務係長 高 山 祥 太

議案

議案第２号 八女市教育研究所研究員の任命（案）

議案第３号 八女市立中学校及び義務教育学校部活動指導員の任命（案）

議案第４号 八女市教育委員会公印規則の一部を改正する規則（案）

議案第５号 八女市教育委員会が取り扱う八女市文化的景観条例施行規則

の一部を改正する規則（案）

議案第６号 八女市立学校管理規則の一部を改正する規則（案）

議案第７号 八女市スポーツ推進委員の委嘱（案）



教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

委員 A
事務局

委員 A

教育長

ただいまから令和６年度第２回八女市教育委員会を開会します。

それでは、議案審議に入ります。議案第２号「八女市教育研究所研究員の任命

（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第２号 八女市教育研究所研究員の任命（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それでは議案第２号を承認します。

次に、議案第３号「八女市立中学校及び義務教育学校部活動指導員の任命（案）」

について事務局から説明をお願いします。

議案第３号 八女市立中学校及び義務教育学校部活動指導員の任命（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

土日の部活動についてどうなっていますか。

準備期間がありまして、今年度、来年度はその準備期間としていまして、令和８

年度からは土日の部活動を完全地域移行として進めています。こういった部活動指

導員の方に中心となっていただいて検討する方法もありますし、地域のクラブで少

しずつ準備していただいているところもあります。

延びるのもいいようになったんだろうと思いますが、八女市の場合は学校ごとに

色々違いますので大変だろうと思っています。ご苦労されるところがあるんだろう

と思います。

検討委員会を立ち上げて３年くらいになりますが、少しずつ移行していかなけれ

ばということでやっていますが、他と違うところで、八女市にはサウスクラブがあ

って、その中でバレーボールや卓球をやっていました。サウスクラブは自分たちだ

けでしていますので、経営もしっかりしていて、八女市の補助金は入っていません。

施設の借り上げを無償としているだけです。昨年度末から市役所職員を中心として

野球のクラブを立ち上げています。それをサウスクラブの方に作っていただきまし

た。部活動地域移行の試行実験として八女市から少し補助を出してやっています。

そういったものを少しずつ広げていかないといけない。野球に関しては市役所職員

が手弁当で、いわゆるボランティアとして指導をやってくれています。なかなか他

の競技では指導者の確保が難しいということもあります。卓球は指導者がいらっし

ゃって、見崎中学校と一緒にやっています。他ございませんか。それでは議案第３

号を承認します。

次に、議案第４号「八女市教育委員会公印規則の一部を改正する規則（案）」に

ついて事務局から説明をお願いします。

議案第４号 八女市教育委員会公印規則の一部を改正する規則（案）



協議事項

（１）後援依頼（１件）

（２）令和６年度（令和７年度入学）通学区域制度の弾力的運用

「学校選択制」実施計画（案）

報告事項

（１）令和６年度 八女市中学生平和学習事業について

（２）令和６年度の運動会・体育会について

（３）筑南中学校あり方検討委員会について

（４）立花小・中学校あり方検討委員会について

（５）八女市学校給食等物価高騰負担軽減事業補助金交付要綱の一部を

改正する要綱

（６）八女市学校給食等物価高騰支援事業補助金交付要綱の一部を改正

する要綱

事務局

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

議案説明

何かご質問はございますか。では、承認いたします。

次に、議案第５号「八女市教育委員会が取り扱う八女市文化的景観条例施行規則

の一部を改正する規則（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第５号 八女市教育委員会が取り扱う八女市文化的景観条例施行規則の一

部を改正する規則（案）

議案説明

何かご質問はございますか。では、承認いたします。

次に、議案第６号「八女市立学校規則の一部を改正する規則（案）」について事

務局から説明をお願いします。

議案第６号 八女市立学校規則の一部を改正する規則（案）

議案説明

何かご質問はございますか。では、承認いたします。

次に、議案第７号「八女市スポーツ推進委員の委嘱（案）」について事務局から

説明をお願いします。

議案第７号 八女市スポーツ推進委員の委嘱（案）

議案説明

何かご質問はございますか。では、承認いたします。



（７）八女市北国武集会所指導員設置要綱の一部を改正する要綱

（８）市指定文化財「紙本墨書木屋文書」の指定解除について

その他

（１）第３回八女市教育委員会

（案）令和６年５月２７日（月）午後３時 ２０５会議室

（２）三者（教育委員会・校長会・教頭会）合同歓送迎会

令和６年５月２９日（水）午後６時 矢部川城

（３）当面のスケジュール


